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	Comisión Permanente Ordinaria del Pleno

Medio Ambiente y Movilidad

	CONVOCATORIA

Sesión (5/2016), ordinaria 

	Miércoles, 18 de mayo de 2016
12:30 horas

Salón de Comisiones del Pleno, Casa de Cisneros, plaza de la Villa, n.º 4



El Presidente de la Comisión Permanente Ordinaria de Medio Ambiente y Movilidad, por resolución del día 13 de mayo de 2016, ha dispuesto convocar dicha Comisión para celebrar sesión ordinaria en la fecha, hora y lugar indicados, con el orden del día que a continuación se relaciona.

Asimismo, a los efectos previstos en el acuerdo de 21 de enero de 2010 de la Junta de Gobierno de la Ciudad de Madrid y en el Decreto del Vicealcalde, de igual fecha, por el que se aprueban las instrucciones para la implantación del Tablón de Edictos Electrónico del Ayuntamiento de Madrid, se ordena la publicación de esta convocatoria y orden del día en el mencionado Tablón.

	ORDEN DEL DÍA


Punto 1. Aprobación, en su caso, del acta de la sesión anterior, celebrada el día 20 de abril de 2016.

§ A)
Dictamen de asuntos con carácter previo a su elevación al Pleno

Punto 2. Propuesta de la Junta de Gobierno para aprobar la modificación de la Ordenanza de Movilidad para la Ciudad de Madrid.

§ B)
Parte de información, impulso y control

Preguntas

Punto 3. Pregunta n.º 2016/8000663, formulada por el concejal don Sergio Brabezo Carballo, del Grupo Municipal Ciudadanos – Partido de la Ciudadanía,  interesando conocer “qué cantidad de papel-cartón recogieron los servicios municipales en 2015 procedente de contenedores de aportación en vía pública”.
Punto 4. Pregunta n.º 2016/8000664, formulada por el concejal don Sergio Brabezo Carballo, del Grupo Municipal Ciudadanos – Partido de la Ciudadanía,  interesando conocer cómo ha variado, en los meses de enero a abril de 2016, la suma de las intensidades medias y la velocidad media del tráfico en días laborables, respecto al mismo periodo de 2015, en los cuatro cinturones viarios y en las zonas comprendidas entre los mismos.

Punto 5. Pregunta n.º 2016/8000665, formulada por el concejal don Álvaro González López, del Grupo Municipal del Partido Popular, interesando conocer, “después de las mediciones de ruido en el tramo de la Calle30 comprendido entre el Puente de los Franceses y San Pol de Mar”, “cuáles son los resultados de este estudio, los datos del ruido en toda la Calle30 y las actuaciones que piensa llevar a cabo el Área a la vista de estas conclusiones”.

Punto 6. Pregunta n.º 2016/8000666, formulada por el concejal don Pablo Cavero Martínez de Campos, del Grupo Municipal del Partido Popular,  interesando conocer determinadas cuestiones en relación con el estado de ejecución de las inversiones en mejoras previstas por el Contrato Integral 5 (Limpieza y Zonas verdes) para los años 2015 y 2016 (cierre y previsión).

Punto 7. Pregunta n.º 2016/8000667, formulada por el concejal don Fernando Martínez Vidal, del Grupo Municipal del Partido Popular,  interesando conocer, “después del botellón de ‘San Cemento’ celebrado el pasado 28 de abril en el Campus de la Universidad Complutense”, lo que produjo 200 metros cúbicos de basura, “cuántos universitarios participaron en la recogida en respuesta a la invitación de la Alcaldesa de limpiar sus universidades y cuántos operarios municipales tuvieron que ser desplazados al lugar dejando de limpiar sus zonas habituales”.

Punto 8. Pregunta n.º 2016/8000677, formulada por el concejal don José Manuel Dávila Pérez, del Grupo Municipal Socialista de Madrid, interesando conocer “qué medidas ha adoptado o va a adoptar el Área de Medio Ambiente y Movilidad para mejorar el estado de mantenimiento y conservación del Parque de la Gavia”.
Punto 9. Pregunta n.º 2016/8000678, formulada por el concejal don José Manuel Dávila Pérez, del Grupo Municipal Socialista de Madrid, interesando conocer “qué Plantas de Tratamiento de Residuos Sólidos Urbanos y de Biometanización cuentan con la correspondiente Autorización Ambiental Integrada o Declaración de Impacto Ambiental por parte de la Comunidad de Madrid con indicación de las fechas en las que se hicieron las solicitudes y se obtuvieron  las correspondientes autorizaciones”.

Punto 10. Pregunta n.º 2016/8000679, formulada por el concejal don Ignacio de Benito Pérez, del Grupo Municipal Socialista de Madrid, interesando conocer “qué contratos de nuevos conductores tiene previsto realizar EMT a lo largo de 2016, en qué modalidades de contratación y con arreglo a qué calendario”.

Comparecencias

Punto 11. Solicitud de comparecencia n.º 2016/8000634, de la Delegada del Área de Gobierno de Medio Ambiente y Movilidad, interesada por el Grupo Municipal Ciudadanos – Partido de la Ciudadanía, “con respecto a la prestación del servicio de limpieza del espacio público”.

§ C)
Ruegos

Madrid, 13 de mayo de 2016
EL SECRETARIO GENERAL DEL PLENO

Federico Andrés López de la Riva Carrasco
	Los expedientes se encuentran a disposición de los Grupos Municipales en las dependencias de la Secretaría General del Pleno, sita en la Casa de Cisneros, Plaza de la Villa, n.º 4, 1ª planta.

El borrador del acta al que se refiere el punto n.º 1 ha sido remitido a los miembros de la Comisión Permanente por correo electrónico. Para cualquier incidencia en relación con su recepción, puede contactar con la Secretaría de la Comisión (teléfono: 91 588 14 08, correo electrónico: comisionespleno@madrid.es)
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