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[bookmark: _GoBack]JUNTA DE GOBIERNO DE LA CIUDAD DE MADRID


Orden del Día para la sesión ordinaria convocada para el
11 de octubre de 2018, a las 9:00 horas.


1.- ASUNTOS QUE SE ELEVAN PARA SU APROBACIÓN


áREA DE gOBIERNO DE equidad, derechos sociales y empleo

Propuesta para autorizar el convenio con Cruz Roja Española para el desarrollo del Programa Global de Acogida para Población Inmigrante durante el año 2018 y autorizar y disponer el gasto de 1.466.000,00 euros, que genera el mismo.


Área de Gobierno de COORDINACIÓN TERRITORIAL
Y cooperación público-social

A PROPUESTA DE LA CONCEJALA PRESIDENTA
Y DEL CONCEJAL PRESIDENTE DEL DISTRITO

Propuesta para convalidar el gasto de 8.020,84 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Usera.

Propuesta para convalidar el gasto de 37.944,46 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Usera.

Propuesta para convalidar el gasto de 178.386,30 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Usera.

	Propuesta para convalidar el gasto de 10.116,10 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Villaverde.

Propuesta para convalidar el gasto de 234.758,32 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Villaverde.

Propuesta para autorizar y disponer el gasto plurianual de 505.791,00 euros, correspondiente a la prórroga del lote 1. Programa de atención continuada a la infancia, adolescencia y familia, incluido dentro del contrato de servicios titulado “Programa de apoyo a la intervención familiar en el Distrito de Villaverde”. Distrito de Villaverde.


TERCER TENIENTE DE ALCALDE

[bookmark: Listadesplegable7]Propuesta para autorizar y disponer el gasto plurianual de 529.747,03 euros, correspondiente a la prórroga del contrato de servicios de limpieza de los diferentes edificios adscritos a la Presidencia del Pleno reservado a centros especiales de empleo y empresas de inserción, mediante tramitación anticipada del expediente.


Área de Gobierno de ECONOMÍA Y HACIENDA

Propuesta para autorizar y disponer el gasto plurianual de 2.564.133,41 euros correspondiente al contrato basado, segunda licitación, en la adhesión al Acuerdo marco para la adopción del tipo de suministro de combustibles en estaciones de servicio, Lote 1, suscrito por la Administración General del Estado.


áREA DE gOBIERNO DE DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

Propuesta para aprobar el Proyecto de Reparcelación Económica del Área de Planeamiento Específico 16.11 RP “Ciudad Aeroportuaria-Parque de Valdebebas”, promovido por la Junta de Compensación del ámbito. Distrito de Hortaleza.

1.-  Propuesta para autorizar el convenio de colaboración con la Comunidad de Madrid para la determinación de las condiciones de gestión del Área de Regeneración y Renovación Urbana “Colonia Experimental de Villaverde”.

2.-  Propuesta para autorizar el convenio de colaboración con la Comunidad de Madrid para la determinación de las condiciones de gestión del Área de Regeneración y Renovación Urbana “Barrio del Aeropuerto”.

Propuesta para autorizar y disponer el gasto de 2.085.920,77 euros, destinado a la financiación de operaciones corrientes del Organismo Autónomo Agencia de Actividades.


áREA DE gOBIERNO DE MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD

Propuesta para asignar el nombre de “Jardines del Alcalde de Hortaleza Jonás Aragoneses Molpeceres” a la zona verde trasera de los edificios numerados desde el 6 al 14 de la calle de Santa Virgilia y frente a las edificaciones numeradas desde el 21 al 25 y del 26 al 38 del vial Mar Menor. Distrito de Hortaleza.

Propuesta para asignar el nombre de “Parque Huerta de la Salud” a la zona verde numerada con los números 8 y 10 de la calle del Mar de las Antillas. Distrito de Hortaleza.


Área de Gobierno de CULTURA Y DEPORTES

Propuesta para aprobar el proyecto inicial del Reglamento por el que se crea el Consejo de Cultura de la Ciudad de Madrid y se regula su composición y funcionamiento.


secretaria de la junta de gobierno

A PROPUESTA DEL GERENTE DE LA CIUDAD

Propuesta para modificar el Acuerdo de 29 de octubre de 2015 de organización y competencias de la Gerencia de la Ciudad.

Propuesta para autorizar y disponer el gasto plurianual de 883.353,24 euros, correspondiente a la prórroga de las prestaciones 1 y 4 del contrato mixto de servicios y suministro consistente en el alojamiento y administración de la plataforma de gestión de contenidos y portales del Ayuntamiento de Madrid, el mantenimiento y soporte de las licencias de software requeridas a tal fin, la adaptación y migración de los citados portales a la plataforma, el mantenimiento de la misma tras su implantación y el arrendamiento con opción a compra de las citadas licencias de software.

Propuesta para aprobar el Acuerdo de 11 de septiembre de 2018 de la Mesa General de Empleo sobre criterios a aplicar en el proceso de estabilización y consolidación.


A PROPUESTA DEL COORDINADOR GENERAL DE LA ALCALDÍA

Propuesta para autorizar y disponer el gasto plurianual de 656.441,99 euros correspondiente a la prórroga del contrato de servicios de vigilancia y seguridad del edificio denominado La N@ve.



2.- ASUNTOS PARA INFORMACIÓN


Área de Gobierno de PORTAVOZ, COORDINACIÓN de
LA JUNTA DE GOBIERNO Y RELACIONES CON EL PLENO

1.- Informe de comunicación.


ÁREA DE GOBIERNO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA,
TRANSPARENCIA Y GOBIERNO ABIERTO

2.- Información relativa a las propuestas ciudadanas presentadas en la web decide.madrid.es y a la evolución de las sugerencias y reclamaciones.



Madrid, 10 de octubre de 2018
APROBADO POR LA ALCALDESA
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