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MADRID
JUNTA DE GOBIERNO DE LA CIUDAD DE MADRID


Orden del Día para la sesión ordinaria convocada para el
21 de julio de 2016, a las 9:00 horas.


1.- ASUNTOS QUE SE ELEVAN PARA SU APROBACIÓN


Área DE GOBIERNO DE EQUIDAD, DERECHOS SOCIALES Y EMPLEO

Acuerdo por el que se aprueba la convalidación del gasto de 809.621,88 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente.


A PROPUESTA CONJUNTA DE LOS DELEGADOS DE LAS ÁREAS DE GOBIERNO DE COORDINACIÓN TERRITORIAL Y ASOCIACIONES
Y DE MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD 

Acuerdo por el que se autoriza la adenda del convenio específico regulador del programa ¡Cuidamos Madrid! suscrito entre el Ayuntamiento de Madrid y la Agencia para el Empleo, relativa a la convocatoria del proyecto ¡Cuidamos Vallecas!, y se autoriza y dispone el gasto de 840.000,00 euros, que genera la misma.


Área de Gobierno de COORDINACIÓN 
TERRITORIAL Y ASOCIACIONES

A PROPUESTA DE LOS CONCEJALES PRESIDENTES DE LOS DISTRITOS

Acuerdo por el que se aprueba la convalidación del gasto de 4.343,86 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Centro.

Acuerdo por el que se autoriza y dispone el gasto plurianual de 1.553.568,06 euros, correspondiente a la prórroga del contrato de servicios para la gestión integral de los servicios complementarios de los edificios adscritos al distrito, mediante tramitación anticipada del expediente. Distrito de Chamartín.

Acuerdo por el que se aprueba la convalidación del gasto de 5,40 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Usera.

Acuerdo por el que se aprueba la convalidación relativa a las cinco prórrogas del contrato de gestión de servicio público, en régimen de concesión, de las instalaciones deportivas básicas “Campo Aragón”, “Cerro Cabezuelo”, “Carlos Solé” y “Puerto Velate”. Distrito de Puente de Vallecas.

Acuerdo por el que se cesa a José Luis de Pablo Trabalón como Coordinador del Distrito de San Blas-Canillejas.

Acuerdo por el que se nombra Coordinadora del Distrito de San Blas-Canillejas a Delia Berbel Aguilera.


Área de Gobierno de ECONOMÍA Y HACIENDA

Acuerdo por el que se autoriza el acuerdo marco para la realización de obras de subsanación de patologías del conjunto de edificios demaniales, patrimoniales y aquellos que estén sujetos a cualquier tipo de uso del Ayuntamiento de Madrid.

Acuerdo por el que se autoriza el contrato de servicios de vigilancia y seguridad de los edificios dependientes del Organismo Autónomo Agencia Tributaria Madrid, mediante tramitación anticipada del expediente, y el gasto plurianual de 575.276,46 euros, como presupuesto del mismo.


áREA DE gOBIERNO DE DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

Acuerdo por el que se inadmite a trámite el Estudio de Detalle para la finca sita en la calle de Tapia de Casariego número 1, promovido por Afanias, Asociación Pro-Personas con Discapacidad Intelectual. Distrito de Moncloa-Aravaca.

Acuerdo por el que se aprueba inicialmente el Proyecto de Estatutos y Bases de Actuación para la constitución de la Junta de Compensación de la MPG 20.304 Subestación Vicálvaro Iberdrola del Área de Planeamiento Incorporado 20.17/M “Ensanche Este de San Blas (P.P. 1.7)” promovido por la Comisión gestora del ámbito. Distrito de San Blas-Canillejas.

Acuerdo por el que se autoriza y dispone el gasto de 4.731.246,26 euros a favor de Aparcamientos del Sur S.L.  en concepto de justiprecio correspondiente a la finca que figura en el expediente.

Acuerdo por el que se dispone el ejercicio de acciones judiciales de solicitud de determinadas autorizaciones. Distritos de Chamberí, Chamartín, Salamanca y Centro.


áREA DE GOBIERNO DE MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD

Acuerdo por el que se autoriza el contrato de servicios de transporte y aplicación agrícola de lodos generados en las estaciones regeneradoras de agua, y el gasto plurianual de 2.024.243,33 euros, como presupuesto del mismo.

Acuerdo por el que se aprueba la convalidación del gasto de 6.454,96 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente.

Acuerdo por el que se autoriza y dispone el gasto de 77.424.219,40 euros, destinado a la financiación de operaciones de capital relativas a inversiones financieramente sostenibles de la Empresa Municipal de Transportes de Madrid, S.A.


áREA DE GOBIERNO DE cULTURA Y dEPORTES

Acuerdo por el que se autoriza el contrato de obras de adecuación de césped artificial en campos de fútbol de instalaciones deportivas municipales y el gasto de 2.369.073,16 euros, como presupuesto del mismo.

Acuerdo por el que se autoriza el contrato de servicios de atención al público en los Museos e Imprenta Municipal dependientes de la Dirección General de Bibliotecas, Archivos y Museos y el gasto plurianual de 1.088.133,53 euros, como presupuesto del mismo.


SECRETARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO

A PROPUESTA DE LA GERENTE DE LA CIUDAD

Acuerdo por el que se autoriza el contrato de suministro llave en mano de equipamiento Tetra para la renovación de la red de comunicaciones móviles Tetra para seguridad y emergencias del Ayuntamiento de Madrid, y el gasto plurianual de 1.997.710,00 euros, como presupuesto del mismo.

Acuerdo por el que se aprueba el proyecto inicial de Reglamento Orgánico de la Oficina Municipal contra el Fraude y la Corrupción.



2.- ASUNTOS PARA INFORMACIÓN


Área de Gobierno de PORTAVOZ, COORDINACIÓN 
DE LA JUNTA DE GOBIERNO Y RELACIONES CON EL PLENO

1. Informe de comunicación.


ÁREA DE GOBIERNO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA,
TRANSPARENCIA Y GOBIERNO ABIERTO

1. [bookmark: _GoBack]Información relativa a las propuestas ciudadanas presentadas en la web decide.madrid.es y a la evolución de las sugerencias y reclamaciones.


Madrid, 20 de julio de 2016
APROBADO POR LA ALCALDESA
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