






















MADRID


[bookmark: _GoBack]JUNTA DE GOBIERNO DE LA CIUDAD DE MADRID


Orden del Día para la sesión ordinaria convocada para el
21 de diciembre de 2016, a las 9:00 horas


1.- ASUNTOS QUE SE ELEVAN PARA SU APROBACIÓN


Área DE GOBIERNO DE EQUIDAD, DERECHOS SOCIALES Y EMPLEO 

Propuesta para autorizar el contrato de servicios para la atención a mujeres víctimas de violencia de género y puntos municipales I y II del Observatorio Regional de Violencia de Género, mediante tramitación anticipada del expediente, y el gasto plurianual de 4.705.769,38 euros, como presupuesto del mismo.

Propuesta para quedar enterada de la resolución de la Directora General de Personas Mayores y Servicios Sociales de 1 de diciembre de 2016, por la que se adjudica a la Residencia Los Nogales Pontones, por razones de emergencia, la gestión de trece plazas de la Residencia Municipal de Mayores, con Centro de Día, “Santa Engracia”.


Área de Gobierno de COORDINACIÓN
TERRITORIAL Y ASOCIACIONES

A PROPUESTA DE LAS CONCEJALAS PRESIDENTAS
Y LOS CONCEJALES PRESIDENTES DE LOS DISTRITOS

Propuesta para convalidar el gasto de 21.123,55 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Retiro.

Propuesta para convalidar el gasto de 907,50 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Moncloa-Aravaca.

Propuesta para autorizar el Acuerdo Marco de obras de reforma, reparación y conservación del conjunto de edificios adscritos al Distrito de Latina, mediante tramitación anticipada del expediente.

Propuesta para convalidar el gasto de 1.432,88 euros, a favor del particular que figura en el expediente. Distrito de Latina.

Propuesta para convalidar el gasto de 2.053,87 euros, a favor del particular que figura en el expediente. Distrito de Latina.

Propuesta para convalidar el gasto de 9.538,89 euros, a favor de la entidad que figura en el expediente. Distrito de Latina.

Propuesta para convalidar el gasto de 12.672,33 euros, a favor de la entidad que figura en el expediente. Distrito de Latina.

Propuesta para autorizar el contrato de servicios para la programación y ejecución de las actividades culturales Vallecultura, mediante tramitación anticipada del expediente, y el gasto plurianual de 805.616,45 euros como presupuesto del mismo. Distrito de Puente de Vallecas.

Propuesta para autorizar el contrato de servicios de conserjería, atención al público y control de entradas en equipamientos adscritos al Distrito, mediante tramitación anticipada del expediente, y el gasto plurianual de 1.719.634,38 euros, como presupuesto del mismo. Distrito de Ciudad Lineal.

Propuesta para convalidar el gasto de 1.210,00 euros, a favor del particular que figura en el expediente. Distrito de Barajas.

Propuesta para autorizar y disponer el gasto plurianual de 3.383.160,00 euros, correspondiente a la prórroga del contrato de gestión de servicios públicos de las casas de baños y evacuatorios adscritos al Distrito, mediante tramitación anticipada del expediente. Distrito de Centro.

Propuesta para convalidar el gasto de 4.000,00 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Carabanchel.

Propuesta para convalidar el gasto de 11.529,41 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Carabanchel.

Propuesta para convalidar el gasto de 4.611,76 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Carabanchel.

Propuesta para convalidar el gasto de 24.970,00 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Carabanchel.

Propuesta para convalidar el gasto de 3.520,00 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Carabanchel.

Propuesta para convalidar el gasto de 32.853,18 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Carabanchel.

Propuesta para convalidar el gasto de 9.386,62 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Carabanchel.

Propuesta para autorizar el Acuerdo Marco de obras de reforma, reparación y conservación del conjunto de edificios demaniales y patrimoniales adscritos al Distrito de Puente de Vallecas, mediante tramitación anticipada del expediente.

Propuesta para convalidar el gasto de 64.185,10 euros, a favor de la entidad que figura en el expediente. Distrito de Puente de Vallecas.

Propuesta para convalidar el gasto de 18.866,20 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Puente de Vallecas.

Propuesta para convalidar el gasto de 62.060,76 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Puente de Vallecas.

Propuesta para convalidar el gasto de 8.660,91 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Puente de Vallecas.


área de gobierno de portavoz, coordinación
de la junta de gobierno y relaciones con el pleno

Propuesta para convalidar el gasto de 5.818,65 euros, a favor de las empresas y particulares que figuran en el expediente.


Área de Gobierno de ECONOMÍA Y HACIENDA

Propuesta para autorizar y disponer el gasto plurianual de 963.392,16 euros, correspondiente a la prórroga y modificación del contrato de arrendamiento de espacios en el edificio sito en la Avenida de la Cañada, números 64-66 y calle Torres Quevedo s/n, de Coslada (Madrid), mediante tramitación anticipada del expediente.


Área de Gobierno de SALUD, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

Propuesta para convalidar el gasto de 66.854,94 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente.


áREA DE gOBIERNO DE DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

Propuesta para aprobar definitivamente la disolución de la Junta de Compensación del Área de Planeamiento Remitido 04.02 “Ardemans - Méjico”. Distrito de Salamanca.

Propuesta para aprobar definitivamente el Proyecto de Urbanización denominado “Obras específicas de ejecución exterior al ámbito de la parcela de usos terciarios en la calle Antonio López 109-111”, del Plan Especial “Calle Antonio López 109-111” (M.P.E.12.308) promovido por la Sociedad General Inmobiliaria de España S. A. Distrito de Usera.

Propuesta para aprobar definitivamente el Proyecto de Urbanización del Área de Planeamiento Remitido 05.03 “Calle Macarena”, promovido por Inmobiliaria Sandi, S. L. Distrito de Chamartín.

Propuesta para autorizar y disponer el gasto de 5.564.551,65 euros, a favor de Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF), en concepto de justiprecio correspondiente a la finca que figura en el expediente.

Propuesta para convalidar el gasto de 536.886,23 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente.


áREA DE gOBIERNO DE MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD

Propuesta para autorizar y disponer el gasto de 10.500.000,00 euros, destinado a la financiación de operaciones de capital de la Empresa Municipal de Transportes de Madrid, S.A.


áREA DE gOBIERNO DE CULTURA Y DEPORTES

Propuesta para asignar el nombre de plaza de Arturo Barea al espacio urbano comprendido entre las calles de Embajadores, Sombrerete y Mesón de Paredes, en el Distrito de Centro.


secretaria de la junta de gobierno

A PROPUESTA DE LA GERENTE DE LA CIUDAD

Propuesta para aprobar las bases generales de convocatoria de las ayudas de acción social para 2017 y las bases específicas reguladoras de cada una de las líneas de acción social.


A PROPUESTA DEL COORDINADOR GENERAL DE LA ALCALDÍA

Propuesta para aprobar el régimen jurídico aplicable a la concesión directa de una subvención a favor de la Comisión Española de Ayuda al Refugiado-CEAR.

Propuesta para convalidar el gasto de 40.453,47 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente.



2.- ASUNTOS PARA INFORMACIÓN


Área de Gobierno de PORTAVOZ, COORDINACIÓN
DE LA JUNTA DE GOBIERNO Y RELACIONES CON EL PLENO

Informe de comunicación.


Área de Gobierno de ECONOMÍA Y HACIENDA

Información relativa al Decreto del Delegado del Área de Gobierno de Economía y Hacienda, por el que se regula la adquisición de bienes y servicios de forma centralizada en el Ayuntamiento de Madrid y sus Organismos Autónomos.


ÁREA DE GOBIERNO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA,
TRANSPARENCIA Y GOBIERNO ABIERTO

Información relativa a las propuestas ciudadanas presentadas en la web decide.madrid.es y a la evolución de las sugerencias y reclamaciones.


Madrid, 20 de diciembre de 2016
APROBADO POR LA ALCALDESA
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