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	CONVOCATORIA

Junta Municipal del Distrito de Fuencarral – El Pardo.

	Miércoles, 13 de enero de 2016
Hora de la sesión: 18:00 horas

Lugar: Salón de actos de la Junta Municipal del Distrito


El Concejal Presidente de la Junta Municipal, por decreto del 8 de enero de 2016 ha dispuesto convocar a la Junta Municipal de Distrito para celebrar sesión ordinaria en la fecha, hora y lugar indicados, con el orden del día que a continuación se relaciona.

	ORDEN DEL DÍA


§1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR

Punto 1. Aprobación del acta de la sesión ordinaria, celebrada el 9 de diciembre de 2015.
§ 2. PARTE RESOLUTIVA
Propuesta del Concejal Presidente

Punto 2. Instar al Área de Coordinación Territorial y Asociaciones a elaborar una instrucción para que las Áreas de Gobierno del Ayuntamiento consideren prioritarios en su ejecución los acuerdos adoptados en las sesiones celebradas por las Juntas Municipales de los Distritos.
Proposiciones de los Grupos Políticos
Punto 3. Proposición número 2015/1236706 que presenta el Grupo Municipal Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía. 
Instar a la Junta de Distrito, al arreglo y mejora de la cubierta de cristal de la cafetería del Centro de Mayores de la Vaguada, para evitar filtraciones de agua cuando llueve.
Punto 4. Proposición número 2015/1236723 que presenta el Grupo Municipal Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía.
Solicitar a la Junta de Distrito que ceda uno de sus locales a la Asociación AMA-Fuencarral para poder realizar sus actividades sin restricciones de días para tener una mayor capacidad de usuarios, además de poder exponer sus obras para los vecinos del distrito.
Punto 5. Proposición número 2015/1236812 que presenta el Grupo Municipal Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía.
Instar al área de gobierno competente a realizar el vallado obligatorio de la zona de juegos infantiles sita en la calle de San Dacio entre los números 18-22, así como a acondicionar la zona de alrededor de dicha zona infantil con bancos y papeleras.
Punto 6. Proposición número 2015/1236831 que presenta el Grupo Municipal Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía. 
Instar al área de gobierno competente a estudiar que dentro de la remodelación de la segunda fase del Parque Norte se contemple la posibilidad de crear una zona acotada para el paseo y disfrute de los animales domésticos, en especial, de los perros. 
Punto 7. Proposición número 2016/0002168 que presenta el Grupo Municipal del Partido Popular
Instar al área de gobierno competente a que se realicen con urgencia las actuaciones necesarias para solucionar los problemas de accesibilidad al Centro de Especialidades de Peñagrande desde la calle de Joaquín Lorenzo.
Punto 8. Proposición número 2016/0002199 que presenta el Grupo Municipal del Partido Popular.
Instar al área de gobierno competente a la reparación urgente de la acera y del rebaje del semáforo situado en el cruce de las calles de La Bañeza a la altura del número 37 y Camino de Ganapanes.
Punto 9. Proposición número 2016/0002215 que presenta el Grupo Municipal del Partido Popular
Instar al área de gobierno competente a la reparación y reposición del pavimento de la acera del paso de peatones de la calle de Ginzo de Limia número 66, frente al Centro de Mayores. . 
Punto 10. Proposición número 2016/0002224 que presenta el Grupo Municipal del Partido Popular
Instar al área de gobierno competente a la realización de las labores de aseguramiento del árbol situado en la calle de Sinesio Delgado esquina con la calle de Ribadavia número 14, así como a realizar las labores precisas a fin de evitar la situación de riesgo que pueda provocar su estado.
Punto 11. Proposición número 2016/0002244 que presenta el Grupo Municipal del Partido Popular.
Instar al área de gobierno competente a la limpieza y/o reparación del mobiliario urbano que se encuentra en el parque de La Vaguada.
Punto 12. 
Proposición número 2016/005610 que presenta el Grupo Municipal Socialista.
1. Instar al área de gobierno competente a realizar las siguientes actuaciones en el Centro Juvenil Hontalbilla: 
· señalizar su ubicación,

· difundir sus actividades y talleres a través del “mailing” de la Junta de Distrito, 
· mejorar el sistema de mantenimiento, calefacción y seguridad del centro,

· realizar un estudio sobre la posibilidad de asignar una partida presupuestaria desde la Junta de Distrito para impulsar las actividades de los educadores del centro, 

· revisar las condiciones laborales de los trabajadores de las empresas adjudicatarias del servicio. 

2. Aumentar los puntos de información juvenil en el Distrito.

3. Realizar un estudio sobre la posibilidad de ampliar los espacios dedicados a los jóvenes en el Distrito.
Punto 13. Proposición número 2016/0005648 que presenta el Grupo Municipal Socialista.
Instar al área de gobierno competente para que se realicen las siguientes actuaciones en el parque situado en la confluencia de las calles de Emilio Domínguez, Pico de Balaitus y Pico de Majalasna, en el barrio de Lacoma:
· Crear un espacio abierto urbano en el que puedan convivir mayores y niños, así como dotar a este espacio de un circuito biosaludable para los mayores; de un espacio de elementos de juego infantil; y de paneles informativos para el buen uso y aprendizaje de esta nueva zona en el barrio.
· Conservar y mejorar las zonas verdes del parque; reparar los caminos y las zonas terrizas; reponer y mantener el mobiliario urbano; y efectuar una limpieza profunda y exhaustiva de la zona.
Punto 14. Proposición número 2016/0005663 que presenta el Grupo Municipal Socialista.
Transmitir al órgano de gobierno competente las necesidades sanitarias del barrio de El Pardo con los siguientes objetivos:
· Conseguir un Servicio de Urgencias de Atención Primaria (SUAP) que dé cobertura a la población del barrio en horario nocturno (de 21 a 8 horas), los fines de semana y los festivos durante 24 horas, ubicándolo en el Centro de Salud.
· Aumentar el tiempo de cobertura de la plaza de pediatría a dos días a la semana y que se ocupe por pediatra MIR consultor.

· Aumentar la dotación en el servicio de ambulancias.
Punto 15. 
Proposición número 2016/005685 que presenta el Grupo Municipal Socialista.
Instar al área de gobierno competente al establecimiento de al menos una farmacia por barrio del distrito con un horario de apertura de 24 horas y a que se garantice la cobertura como mínimo de cuatro farmacias con horario de 9:30 a 23 horas. 
Punto 16. 
Proposición número 2016/005715 que presenta el Grupo Municipal Socialista.
Instar al área de gobierno competente al acondicionamiento, limpieza y reparación de las aceras y accesos al Centro de Salud de Fuencarral, con el fin de evitar que la salida de emergencia sea un punto de acceso a la instalación, así como a que se proceda a la reparación del tendido eléctrico del interior del recinto.
Punto 17. 
Proposición número 2016/005737 que presenta el Grupo Municipal Socialista.
Que por parte de la Junta de Distrito se requiera a la Gerencia del Centro Comercial de La Vaguada, para que mantenga en condiciones óptimas el monumento erigido en recuerdo de don Enrique Tierno Galván, o para que lo ceda al Ayuntamiento para su instalación en un lugar adecuado en el Parque de La Vaguada.
Punto 18. 
Proposición número 2016/6965 que presenta el Grupo Municipal Ahora Madrid.
Instar al área de gobierno competente a que, a la mayor brevedad posible, se dote a los Distritos del personal necesario para ejercer sus funciones conforme a los estudios realizados.
Proposiciones de las Asociaciones 
Punto 19. Proposición número 2015/1216701 que presenta la Asociación de Vecinos de Begoña.
Instar al área de gobierno competente a la limpieza y uso del terreno de la antigua Malmea.
Punto 20. 
Proposición número 2016/0003007 que presenta la Asociación Mujeres Progresistas.
Instar al área de gobierno competente a la creación en el Distrito de un comedor social para adultos y otro para menores de edad que cubra tanto los periodos de vacaciones escolares como los fines de semana.

Punto 21. Proposición número 2016/6564 que presenta la Asociación Madres y Padres de Alumnos CEIP Infanta Leonor. 
Instar a la Junta de Distrito de Fuencarral-El Pardo a que requiera cualquier información relacionada con la construcción de un Instituto de Educación Secundaria en Montecarmelo.
§ 3. PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL
Información del Concejal Presidente y de la Gerencia del Distrito
Punto 22. Dar cuenta de los decretos y resoluciones adoptadas y de las contrataciones adjudicadas por el Concejal Presidente y por el titular de la Gerencia del Distrito, en materia de sus competencias, desde la última sesión ordinaria de la Junta Municipal del Distrito.
Preguntas
Punto 23. Pregunta número 2015/1236764 que formula el Grupo Municipal Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía.
“Interesa conocer la problemática existente sobre las placas acreditativas del vado de aparcamiento de las viviendas situadas en la zona de Cerro Minguete”.
Punto 24. Pregunta número 2015/1236790 que formula el Grupo Municipal Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía.
Interesa saber qué personal tiene asignado este Distrito para la limpieza por barrios, así como el presupuesto establecido para ello, para el año 2016 en comparación al 2015.
Punto 25. Pregunta número 2016/0002186 que formula el Grupo Municipal del Partido Popular.
Interesa conocer cuáles han sido los medios utilizados y qué entidades sociales fueron convocadas a la presentación del Documento de Diagnóstico y Prioridades del Distrito de Fuencarral-El Pardo, el pasado 22 de diciembre en el Salón de Actos del Centro Cultural La Vaguada, así como los motivos por los que no se notificó a los miembros del Consejo Territorial.
Punto 26. Pregunta número 2016/6982 que formula el Grupo Municipal Ahora Madrid.
Interesa saber del Concejal Presidente cuáles han sido las gestiones llevadas a cabo por la Junta Municipal en relación a la proposición 2015/1046659 aprobada el 11 de noviembre de 2015 que solicitaba la desafectación de los centros educativos Enrique Granados, Federico García Lorca, Guatemala y Arroyofresno.
TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS

1ª intervención sobre la restricción de la circulación en calle Ntra. Sra. Valverde.
2ª intervención sobre la apertura piscina La Vaguada.
Madrid. 8 de enero de 2016

EL SECRETARIO DEL DISTRITO

Fdo.: P.A. Mª Eugenia Montes Marchessi

Jefa del Departamento Jurídico
Junta Municipal, sesión ordinaria 13/01/2016
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