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FECHA: 28 de noviembre de 2016

ASUNTO: Visita de Estudios Delegación de Argelia

DESTINATARIO:
D. José Antonio Díaz de Ceiro. 


Director General de la Agencia Tributaria de Madrid
Estimado José Antonio,

Me dirijo a Vd. para solicitarle la colaboración de la Agencia Tributaria de Madrid en el proyecto de cooperación que el Instituto de Estudios Fiscales está desarrollando en Argelia en el marco del Programa MASAR de la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo, “Programa de acompañamiento a los procesos de gobernanza democrática en el Mundo árabe”. 

Argelia va a iniciar un proceso de descentralización de los ingresos a favor de las entidades territoriales, Wilayas (provincias) y Comunas (municipios), por lo que solicitó nuestro apoyo y formación a través de la  Embajada de España en Argel y la AECID. En mayo se realizó una misión de diagnostico y se identificaron las áreas en las que se deben concentrar las acciones de formación y asistencia técnica. Como primera acción, una Delegación formada por funcionarios del Ministerio de Finanzas y del Ministerio de Interior y de las Colectividades Locales, realizará una Visita de Estudios a España del 12 al 20 de diciembre. Serán aproximadamente veinte personas con rango de Subdirector o Superior.

Los tres primeros días (12, 13 y 14) se destinarán a formación teórica sobre el sistema tributario local en España: tributos locales, competencias, gestión tributaria, inspección, recaudación y revisión, así como mecanismos y órganos de coordinación y de control, tanto interno como externo del Estado. Los cuatro días siguientes (15, 16, 19 y 20) se dedicarán a visitar las instituciones que les permitan conocer de primera mano información práctica sobre las anteriores materias en función del tamaño del municipio y la forma de gestión (municipio grande, municipio pequeño y organismo autónomo provincial de gestión tributaria), así como de la función del Catastro y de los órganos estatales con competencias de control sobre las entidades locales (SEGECAL).

La población de Argelia, cercana a los 40 millones de habitantes, tiene una población urbana del 70 por ciento, y la tasa anual de urbanización es del 2,77 por ciento. La población se concentra al Norte del país en áreas urbanas muy pobladas, frente a la despoblación que está teniendo lugar en el sur, en particular en las zonas rurales. Consideramos de gran importancia que conozcan la Agencia Tributaria de Madrid como institución municipal encargada de la gestión tributaria del municipio de mayor dimensión en nuestro país, al efecto de que puedan conocer, con una visión eminentemente práctica, la forma en que se tramitan los distintos procedimientos relativos a los tributos locales, IBI, IAE, IVTM, IIVTNU, ICIO, Tasas y Contribuciones Especiales, así como una breve referencia a los Precios Públicos.

En particular, sería deseable que pudieran conocer la gestión del Padrón municipal de habitantes y la gestión tributaria de los distintos tributos, las aplicaciones informáticas y la tramitación de los expedientes, desde la emisión de las liquidaciones, notificaciones, publicaciones (tributos periódicos de notificación colectiva), autoliquidaciones y programas de Ayuda, requerimientos y solicitudes de información, inspección (actas, tipos), procedimiento sancionador (tipificación de las infracciones, graduación, reducción por conformidad, prescripción), pago voluntario, “pago a la carta” y reducciones, solicitud de aplazamientos y fraccionamientos, pago en periodo ejecutivo (providencia de apremio, recargos…), procedimientos de ejecución forzosa, revisión en vía administrativa (recursos, declaración de lesividad, revocación) y judicial (recurso contencioso administrativo), hasta llegar a las cuestiones relacionadas con la organización del trabajo: estructura de los servicios y áreas, cita previa, tramites a través de internet, quejas y sugerencias, etc.

La Delegación irá acompañada de un traductor (español - árabe o francés), por lo que los tiempos que se prevean han de tener en cuenta esta restricción, así como de la persona coordinadora del proyecto en el Instituto de Estudios Fiscales.

Agradecido de antemano, reciba un cordial saludo,

Álvaro del Blanco

Director de Estudios

Instituto de Estudios Fiscales
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