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 UNIDAD DE ACTIVIDADES CULTURALES, 

FORMATIVAS Y DEPORTIVAS

ACTA DE LA REUNIÓN DE 14 DE MARZO DE 2016 SOBRE LAS FIESTAS DE PRIMAVERA 2016
Siendo las 17:45 h reunidos en el Centro Cultural Nicolás Salmerón miembros y personal de la Junta Municipal del Distrito Chamartín, Asociaciones y Grupos Políticos.

La Jefa de la Unidad de Cultura, el Asesor Técnico del Concejal-Presidente del Distrito abren la reunión plantean como siempre una ronda de presentación de cada uno de los asistentes que se señalan:
· AHORA MADRID

· A.V. CHAMARTIN “EL MADROÑO”

· ASOCIACIÓN ORQUESTA SINFÓNICA DE CHAMARTÍN

· ASOCIACIÓN COSTA FLEMING

· ASOCIACIÓN JAIRE

· ASOCIACIÓN COMERCIOS Y CULTURA EN PROSPERIDAD

· EnKUENTRO TEATRO

· AMPA PINTOR ROSALES

· ASOCIACIÓN VALLE INCLÁN

· ASOCIACIÓN SAN CRISTÓBAL

· ASOCIACIÓN DE COMERCIANTES LÓPEZ DE HOYOS

· ASOCIACIÓN NATURBANA

· ASOCIACIÓN FRATERNIDAD ASOCIATIVA CULTURALDE BOLIVIA EN ESPAÑA
Punto 1.- BORRADOR NORMAS DE FUNCIONAMIENTO COMISÓN FIESTAS DISTRITO CHAMARTÍN
El Asesor del Concejal, Daniel Jimenez comenta el borrador de un Reglamento de la Comisión de Fiestas del Distrito cuyo objeto es regular la constitución y funcionamiento de la Comisión de Fiestas del Distrito con el fin de dotar a dicha Comisión de sus normas de organización y funcionamiento. Se consensúa por todos los asistentes con alguna que otra observación, entre ellas la de Julio Moreno (Orquesta Sinfónica de Chamartín) que si se puede incluir en las Comisiones del Consejo Territorial.
Punto 2.- CALENDARIO DE FIESTAS

2.1 - FIESTAS DE PRIMAVERA
La Jefa de Cultura, Pilar Redondo, comenta un calendario que a modo de borrador ha confeccionado el equipo de cultura. Los asistentes lo interpretan como una buena acción a seguir ya que el calendario expuesto habla de propuestas culturales ya programadas sin coste en el Centro Cultural Nicolás Salmerón.

También se comenta la participación de la Encomienda ¡Madrid Activa! que nos facilitará una serie de actividades culturales para esas fechas con el coste asumido por el Área de Cultura. 

2.2 - FIESTAS DEL DISTRITO

El asesor comenta que ya se está preparando las fiestas del distrito y da la palabra a las diferentes asociaciones y grupos políticos asistentes para poder consensuar los diferentes puntos para el desarrollo de las Fiestas del distrito 2016. 

Los representantes de la Asociación Costa Fleming, comentaron su interés en formar parte del tejido asociativo del barrio y dispuestos a cualquier colaboración en las fiestas del distrito.

Se hizo mención importante sobre la participación de los AMPAS de los colegios para su participación en las fiestas del Distrito. María Gainzarain, representante de la Asociación EnKuentro Teatro y del AMPA Pintor Rosales, comenta la importancia de la participación infantil durante las fiestas así como la creación de un concurso de carteles, cuyo ganador se premiaría con la imagen de las fiestas.
Ángel Muñoz, de la Asociación “El Madroño”, comentó la inoperatividad de los últimos años del Certamen del Concurso de Pintura Rápida y solicita que no se estime la categoría infantil o que ésta venga a través de los AMPAS o de la Direcciones de los Colegios.

Se comentó el tema de actividades infantiles que se podía proponer hacer un pregón infantil hecho y representado por niños, idea que tuvo muy buena aceptación.

Punto 3.- VARIOS

Eduardo Fisben de la Asociación Naturbana, pidió disculpas por incorporarse tardíamente a la asamblea y agradeció públicamente la actualización del mayling de la Unidad de Cultura.

María Gainzarain, de la Asociación EnKuentro Teatro, comenta que dicha asociación junto con AFINARTE, están preparando unas jornadas de Cultural abierta para el 4 y 5 de junio con diversas asociaciones y profesionales que trabajan por la cultura en el barrio de Prosperidad. Las actividades serán gratuitas para todo tipo de público y se realizarán tanto en diversos centros como en la calle. Se comenta también la posibilidad de poder llevarse a cabo en el patio del antiguo Colegio Nicolás Salmerón. 

En este punto, Julio Moreno (Orquesta Sinfónica de Chamartín) comenta que ya conoce esta propuesta y que pretende realizar un concierto con sus agrupaciones musicales el 5 de junio.

Eduardo Fisbein, de la Asociación Naturbana, comenta que para los días 18 y 19 de junio pretende realizar dicha asociación un Festival Carnaval de Verano en diversos espacios al aire libre. La Coordinadora del Distrito, Teresa Camarero, apunta que si se realizaran elecciones habría que contar que los espacios al aire libre tanto en el Centro Cultural Nicolás Salmerón como el Parque de Berlín pertenecen a la Junta Electoral por lo que no se podrían realizar actividades.
Respecto al nuevo Pliego de Prescripciones que se está elaborando desde la Junta de Chamartín, y que se hará público próximamente, se comentó que este año habrá crédito por parte de la Junta para las fiestas y que se supervisará muy detenidamente las condiciones, instalación, seguridad, limpieza, etc. tanto de las casetas así como de todo el recinto ferial, incluyendo por supuesto la existencia de baños químicos y de las casetas de los grupos políticos en el tema de hostelería. En este punto tanto la Asociación Jaire como Naturbana protestaron por la subrogación que hizo el Grupo Municipal Ciudadanos y la Asociación de “El Madroño”, a lo que la representante de Ciudadanos explicó que no era tal subrogación ya que se trataba de gente de su partido político.

Carlos Ortuño, de la Asociación Fraternidad Asociativa Cultural de Bolivia en España, hizo una pequeña protesta porque no se les autorizó su desfile de Carnaval en el mes de febrero por solicitud de la Embajada de Bolivia, que estaba organizando un desfile más general y participativo, desfile que se llevará a término el año próximo.
La Jefa de Cultura y el Asesor ofrecen el correo cultuchamartin@madrid.es para que las asociaciones y grupos que lo deseen aporten ideas para fijar esas pautas, así se procurará agilizar la comunicación para la gestión en su elaboración.

El Asesor y la Jefa de Cultura proponen la próxima reunión y una vez consensuada, queda establecida par el próximo miércoles 30 de marzo en el Centro Cultural Nicolás Salmerón a las 17:30 horas.

Sin más se levanta la sesión a las 19:30 horas

	Jefa de Unidad de Actividades Culturales, Formativas y Deportivas

	

	Fdo.: Pilar Redondo Salinas 
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