






















MADRID


JUNTA DE GOBIERNO DE LA CIUDAD DE MADRID


Orden del Día para la sesión ordinaria convocada para el
28 de septiembre de 2017, a las 9:00 horas.


1.- ASUNTOS QUE SE ELEVAN PARA SU APROBACIÓN


[bookmark: _GoBack]Área DE GOBIERNO DE EQUIDAD, DERECHOS SOCIALES Y EMPLEO 

Propuesta para autorizar y disponer el gasto de 5.687.960,58 euros, destinado a la financiación de operaciones corrientes de la Empresa Municipal de la Vivienda y Suelo de Madrid, S.A.


Área de Gobierno de COORDINACIÓN TERRITORIAL
Y cooperación público-social

A PROPUESTA DE LOS CONCEJALES PRESIDENTES DE LOS DISTRITOS

Propuesta para inadmitir a trámite el Plan Especial de Control Urbanístico Ambiental de Usos para la modificación de aforo de la actividad de bar-restaurante, pasando de un local terciario recreativo tipo II a tipo III en las plantas baja, sótano y entreplanta del edificio sito en la calle de Toledo número 82, L-10 y L-20 promovido por particular. Distrito de Centro.

Propuesta para rectificar el error material advertido en el Acuerdo de 27 de julio de 2017 que aprobó la convalidación del gasto de 63.800,01 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Centro.

Propuesta para rectificar el error material advertido en el Acuerdo de 27 de julio de 2017 que aprobó la convalidación del gasto de 78.650,01 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Centro.

Propuesta para convalidar el gasto de 17.750,06 euros, a favor de la entidad que figura en el expediente. Distrito de Centro.

Propuesta para convalidar el gasto de 60.499,98 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Centro.

Propuesta para convalidar el gasto de 51.629,85 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Fuencarral-El Pardo.

Propuesta para convalidar el gasto de 479.084,64 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Fuencarral-El Pardo.

Propuesta para convalidar el gasto de 59.214,48 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Puente de Vallecas.

Propuesta para convalidar el gasto de 57.629,88 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Moratalaz.

Propuesta para convalidar el gasto de 230.709,60 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Villaverde.

Propuesta para convalidar el gasto de 774,43 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Vicálvaro.

Propuesta para convalidar el gasto de 3.300,00 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Vicálvaro.

Propuesta para convalidar el gasto de 3.300,00 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Vicálvaro.

Propuesta para convalidar el gasto de 43.890,92 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Vicálvaro.


Área de Gobierno de ECONOMÍA Y HACIENDA

Propuesta para autorizar la transferencia de crédito a la sección 110 “Créditos Globales y Fondo de Contingencia” del Presupuesto General del Ayuntamiento de Madrid para 2017.

Propuesta para autorizar y disponer el gasto de 12.586.247,10 euros, destinado a la financiación de operaciones corrientes del Organismo Autónomo Agencia Tributaria Madrid.


Área de Gobierno de SALUD, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

Propuesta para aprobar el Plan Madrid Ciudad de los Cuidados 2016-2019. 


Área de Gobierno de PARTICIPACIÓN CIUDADANA,
TRANSPARENCIA Y GOBIERNO ABIERTO

Propuesta para aprobar la creación de 5 ficheros de datos de carácter personal en distintas Áreas de Gobierno del Ayuntamiento de Madrid.


áREA DE gOBIERNO DE DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

Propuesta para autorizar y disponer el gasto de 37.192.959,00 euros, destinado a la financiación de operaciones corrientes del Consorcio Regional de Transportes de Madrid.

Propuesta para disponer el ejercicio de acciones judiciales en defensa de los intereses del Ayuntamiento de Madrid.


área de gobierno de cultura y deportes

Propuesta para autorizar y disponer el gasto de 2.869.500,00 euros, destinado a la financiación de operaciones corrientes de la Sociedad Madrid Destino Cultura Turismo y Negocio, S.A.


secretaria de la junta de gobierno

A PROPUESTA DE LA GERENTE DE LA CIUDAD

Propuesta para aprobar la Oferta de Empleo Público del Cuerpo de Policía Municipal y del Servicio de Prevención y Extinción de Incendios del Ayuntamiento de Madrid para el año 2017 (Plazas de Turno Libre).

Propuesta para autorizar el contrato de servicios informáticos para el análisis, diseño, desarrollo e implantación de la evolución tecnológica del sistema integral de gestión y seguimiento administrativo, y el gasto plurianual de 1.588.935,70 euros, como presupuesto del mismo.

Propuesta para autorizar el contrato mixto de suministro y servicios de arrendamiento y mantenimiento del software asociado MLC instalado en el Mainframe y el mantenimiento del software zOTC propiedad de IAM, mediante tramitación anticipada del expediente, y el gasto plurianual de 1.024.986,55 euros, como presupuesto del mismo.

Propuesta para autorizar el contrato de servicios para el mantenimiento y soporte de las licencias del software de los sistemas de información geográfica (SIG), mediante tramitación anticipada del expediente, y el gasto plurianual de 944.893,07 euros, como presupuesto del mismo.




2.- ASUNTOS PARA INFORMACIÓN


Área de Gobierno de PORTAVOZ, COORDINACIÓN
DE LA JUNTA DE GOBIERNO Y RELACIONES CON EL PLENO

Informe de comunicación.

ÁREA DE GOBIERNO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA,
TRANSPARENCIA Y GOBIERNO ABIERTO

Información relativa a las propuestas ciudadanas presentadas en la web decide.madrid.es y a la evolución de las sugerencias y reclamaciones.


Madrid, 27 de septiembre de 2017
APROBADO POR LA ALCALDESA
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