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[bookmark: _GoBack]JUNTA DE GOBIERNO DE LA CIUDAD DE MADRID


Orden del Día para la sesión ordinaria convocada para el
8 de noviembre de 2017, a las 9:00 horas.


1.- ASUNTOS QUE SE ELEVAN PARA SU APROBACIÓN


Área DE GOBIERNO DE EQUIDAD, DERECHOS SOCIALES Y EMPLEO

Propuesta para autorizar y disponer el gasto de 4.719.116,46 euros, destinado a la financiación de operaciones corrientes de la Empresa Municipal de la Vivienda y Suelo de Madrid, S.A.

Propuesta para autorizar y disponer el gasto de 5.350.000,00 euros, destinado a la financiación de operaciones corrientes del Organismo Autónomo Agencia para el Empleo de Madrid.

Propuesta para autorizar el Acuerdo Marco para el suministro de libros y obras impresas con ISBN y precio fijo de venta al público con destino a las acciones formativas y programas de empleo del Organismo Autónomo Agencia para el Empleo de Madrid, mediante tramitación anticipada del expediente.


Área de Gobierno de COORDINACIÓN TERRITORIAL
Y cooperación público-social

A PROPUESTA DE LOS CONCEJALES PRESIDENTES DE LOS DISTRITOS

Propuesta para convalidar el gasto de 79.805,07 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Retiro.

Propuesta para convalidar el gasto de 31.250,79 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Salamanca.

Propuesta para autorizar el contrato de obras de construcción de un campo de rugby en la Instalación Deportiva “Los Arbolitos”, mediante tramitación anticipada del expediente, y el gasto plurianual de 1.699.999,99 euros, como presupuesto del mismo. Distrito de Puente de Vallecas.

Propuesta para convalidar el gasto de 148,83 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Moratalaz.

Propuesta para convalidar el gasto de 26.538,20 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Moratalaz.

Propuesta para convalidar el gasto de 56.829,47 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Moratalaz.

Propuesta para convalidar el gasto de 70.276,42 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Villaverde.

Propuesta para convalidar el gasto de 6.146,69 euros, a favor de la entidad que figura en el expediente. Distrito de Villaverde.

Propuesta para autorizar el contrato de servicios de gestión integral de los servicios complementarios de los equipamientos adscritos al Distrito, mediante tramitación anticipada del expediente, y el gasto plurianual de 7.965.718,61 euros, como presupuesto del mismo. Distrito de Vicálvaro.


Área de Gobierno de SALUD, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

Propuesta para cesar y nombrar a un miembro del Consejo Rector del Organismo Autónomo Madrid Salud.


áREA DE gOBIERNO DE DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

Propuesta para admitir a trámite y aprobar inicialmente el Plan Especial para la finca sita en el paseo de la Habana número 208, promovido por la Organización Nacional de Ciegos Españoles. Distrito de Chamartín.

Propuesta para convalidar el gasto de 578.487,24 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente.

Propuesta para convalidar el gasto de 22.856,88 euros, a favor de la empresa que figura en los expedientes.

Propuesta para convalidar el gasto de 23.021,34 euros, a favor de la empresa que figura en los expedientes.

Propuesta para disponer el ejercicio de acciones judiciales de solicitud de determinadas autorizaciones. Distritos de Carabanchel, Latina, Centro y Villa de Vallecas.


áREA DE gOBIERNO DE MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD

Propuesta para designar representante del Ayuntamiento de Madrid en el Consejo de Medio Ambiente de la Comunidad de Madrid.


Área de Gobierno de políticas de género y diversidad

Propuesta para convalidar el gasto de 256.751,46 euros, a favor de las entidades que figuran en los expedientes.




2.- ASUNTOS PARA INFORMACIÓN


Área de Gobierno de PORTAVOZ, COORDINACIÓN
DE LA JUNTA DE GOBIERNO Y RELACIONES CON EL PLENO

Informe de comunicación.


ÁREA DE GOBIERNO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA,
TRANSPARENCIA Y GOBIERNO ABIERTO

Información relativa a las propuestas ciudadanas presentadas en la web decide.madrid.es y a la evolución de las sugerencias y reclamaciones.


Madrid, 7 de noviembre 2017
APROBADO POR LA ALCALDESA
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