






















MADRID


JUNTA DE GOBIERNO DE LA CIUDAD DE MADRID


Orden del Día para la sesión ordinaria convocada para el
20 de diciembre 2017, a las 9:00 horas.


1.- ASUNTOS QUE SE ELEVAN PARA SU APROBACIÓN


secretaria de la junta de gobierno

A PROPUESTA DEL COORDINADOR GENERAL DE LA ALCALDÍA

1. Propuesta para designar representante del Ayuntamiento de Madrid en el Consorcio Institución Ferial de Madrid (IFEMA).


Área de Gobierno de COORDINACIÓN TERRITORIAL
Y cooperación público-social

A PROPUESTA DE LOS CONCEJALES PRESIDENTES Y DE
LAS CONCEJALAS PRESIDENTAS DE LOS DISTRITOS

Propuesta para convalidar el gasto de 227.282,27 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Centro.

Propuesta para disponer el ejercicio de acción judicial de solicitud de autorización. Distrito de Salamanca.

Propuesta para convalidar el gasto de 10.110,18 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Hortaleza.

Propuesta para autorizar el contrato de servicios de vigilancia y seguridad de los edificios dependientes del Distrito, mediante tramitación anticipada del expediente, y el gasto plurianual de 687.428,27 euros como presupuesto del mismo. Distrito de Hortaleza.

Propuesta para autorizar y disponer el gasto plurianual de 1.627.898,48 euros correspondiente a la prórroga del contrato de servicios de gestión integral de los servicios complementarios lote 2 (limpieza) de los colegios públicos y escuelas infantiles adscritos al Distrito de Hortaleza, mediante tramitación anticipada del expediente. Distrito de Hortaleza.

Propuesta para convalidar el gasto de 32.416,15 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Villaverde.

Propuesta para autorizar el contrato de servicios de atención a personas en situación de vulnerabilidad residencial, mediante tramitación anticipada del expediente, y el gasto plurianual de 549.963,69 euros como presupuesto del mismo. Distrito de Villa de Vallecas.

Propuesta para convalidar el gasto de 34.133,00 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de Villa de Vallecas.

Propuesta para convalidar el gasto de 36.714,91 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente. Distrito de San Blas-Canillejas.


Área de Gobierno de PORTAVOZ, COORDINACIÓN DE
LA JUNTA DE GOBIERNO Y RELACIONES CON EL PLENO

Propuesta para convalidar el gasto de 4.215,64 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente.


Área de Gobierno de SALUD, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

Propuesta para convalidar el gasto de 492,32 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente.


Área de Gobierno de PARTICIPACIÓN CIUDADANA,
TRANSPARENCIA Y GOBIERNO ABIERTO

Propuesta para aprobar los criterios sobre el funcionamiento del Registro de Lobbies regulado en la Ordenanza de Transparencia de la Ciudad de Madrid.


áREA DE gOBIERNO DE DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE

Propuesta para aprobar inicialmente el Plan Especial de mejora de las condiciones de regulación urbanística del uso dotacional en el ámbito del Área de Planeamiento Incorporado 17.12 “Carretera San Martín de la Vega”. Distrito de Villaverde.

Propuesta para aprobar inicialmente el Proyecto de Urbanización del Área de Planeamiento Remitido 13.01 “Sierra Toledana”, promovido por el Área de Gobierno de Desarrollo Urbano Sostenible. Distrito de Puente de Vallecas.

Propuesta para aprobar inicialmente el Proyecto de Urbanización del Área de Planeamiento Específico 21.07-M “Iberia L.A.E.-Nuestra Señora de Loreto”, promovido por Iberia Líneas Aéreas de España Sociedad Anónima Operadora. Distrito de Barajas.

Propuesta para aprobar inicialmente el Proyecto de Urbanización del Área de Planeamiento Específico 16.11 “Ciudad Aeroportuaria-Parque de Valdebebas”, promovido por la Junta de Compensación del ámbito. Distritos de Hortaleza y Barajas.


áREA DE gOBIERNO DE MEDIO AMBIENTE Y MOVILIDAD

Propuesta para convalidar el gasto de 75.284,37 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente.

Propuesta para convalidar el gasto de 41.885,18 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente.

Propuesta para convalidar el gasto de 158.812,09 euros, a favor de la empresa que figura en el expediente.


Área de Gobierno de CULTURA Y DEPORTES

Propuesta para asignar el nombre de “Centro Cultural Daoíz y Velarde” al edificio 5 (nave D), situado en el número 4 de la plaza de Daoíz y Velarde, en el Distrito de Retiro.


secretaria de la junta de gobierno

A PROPUESTA DE LA GERENTE DE LA CIUDAD

Propuesta para aprobar la Oferta de Empleo Público del Ayuntamiento de Madrid y de sus Organismos Públicos para el año 2017, excluidas las plazas de turno libre correspondientes al personal de Policía Municipal y del Servicio de Prevención y Extinción de Incendios.



2.- ASUNTOS PARA INFORMACIÓN


Área de Gobierno de PORTAVOZ, COORDINACIÓN
DE LA JUNTA DE GOBIERNO Y RELACIONES CON EL PLENO

Informe de comunicación.


ÁREA DE GOBIERNO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA,
TRANSPARENCIA Y GOBIERNO ABIERTO

Información relativa a las propuestas ciudadanas presentadas en la web decide.madrid.es y a la evolución de las sugerencias y reclamaciones.
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